
Δημιουργία ψευδωνύμων μαθητών/μαθητριών για την Πιλοτική Φάση της 

έρευνας ICCS 2027 

Για τη δημιουργία των ψευδωνύμων των μαθητών/μαθητριών των επιλεγμένων τμημάτων του σχολείου 

σας, θα χρειαστείτε δύο αρχεία EXCEL, τον «Κατάλογο Επιλέξιμων Μαθητών/Μαθητριών» 

(KatalogosEpileximonMathiton.xlsx) και τον «Κατάλογο Αναφοράς Μαθητών/Μαθητριών» 

(KatalogosAnaforasMathiton.xlsx). 

Και στα δύο αρχεία, στις επικεφαλίδες του φύλλου εργασίας (γραμμές 3-7) θα πρέπει να επιβεβαιώσετε 

τα στοιχεία του σχολείου σας, όπως φαίνεται στο παράδειγμα της Εικόνας 1.  

 
Εικόνα 1 

Εξαγωγή στοιχείων επιλεγμένων μαθητών/μαθητριών από το σύστημα ΑΒΑΚΙΟ 
(Γραμματείες) και δημιουργία ψευδωνύμων για την Πιλοτική Φάση της έρευνας ICCS 2027 

H εξαγωγή των στοιχείων των μαθητών/μαθητριών, μπορεί να γίνει με τη δημιουργία ενός ερωτήματος 

(query) στο Αβάκιο (ανά τμήμα), όπως φαίνεται στην Εικόνα 2.  

 

Εικόνα 2 

 

 

 

 

 

 

Εικόνα 2 

Σε περίπτωση που υπάρχει δυσκολία, μπορεί να ζητηθεί η βοήθεια των συναδέλφων Στήριξης του Αβακίου. 

Αφού εκτελεστεί το πιο πάνω ερώτημα (τα πεδία πρέπει να βρίσκονται ακριβώς στην ίδια σειρά, όπως 

φαίνεται στο πιο πάνω παράδειγμα), τα στοιχεία μπορούν να αντιγραφούν, με την ίδια ακριβώς σειρά, 

στον Κατάλογο Αναφοράς Μαθητών/Μαθητριών (KatalogosAnaforasMathiton.xlsx), ως εξής:  

─ Αντιγράψτε τα στοιχεία από το Αβάκιο. 

─ Ανοίξετε τον Κατάλογο Αναφοράς Μαθητών/Μαθητριών (KatalogosAnaforasMathiton.xlsx), 

κάντε δεξί κλικ στο κελί Α10, επιλέξετε Paste Values.  

─ Αυτόματα, θα συμπληρωθούν οι στήλες (H- I- J- K) με πράσινο χρώμα, όπως φαίνεται στην Εικόνα 3. 



 

Κατάλογος Αναφοράς Μαθητών/Μαθητριών: 

 

Εικόνα 3 

Σημείωση: Ο Κατάλογος Αναφοράς Μαθητών/Μαθητριών δημιουργείται για να μπορεί το σχολείο να 

αντιστοιχεί τους/τις μαθητές/μαθήτριές του με τα ψευδώνυμά τους κατά τη διάρκεια της αξιολόγησης, 

αφού στον Κατάλογο Επιλέξιμων Μαθητών/Μαθητριών που θα σταλεί στο Κέντρο Εκπαιδευτικής Έρευνας 

και Αξιολόγησης δεν θα φαίνονται πουθενά τα ονόματα των μαθητών/μαθητριών, πάρα μόνο τα 

ψευδώνυμά τους. Φυλάξετε το αρχείο αυτό στον υπολογιστή σας. Θα το χρειαστείτε κατά τη διάρκεια της 

αξιολόγησης ICCS. 

− Αντιγράψτε τα κελιά με πράσινο χρώμα από τον Κατάλογο Αναφοράς, ξεκινώντας από το κελί Η10. 

Ανοίξτε τον Κατάλογο Επιλέξιμων Μαθητών/Μαθητριών (KatalogosEpileximonMathiton.xlsx) και 

τοποθετήστε τον δρομέα στο Β13. Κάντε paste values.  

− Με την αντιγραφή των στοιχείων στον Κατάλογο Επιλέξιμων Μαθητών/Μαθητριών, αυτό 

συμπληρώνεται αυτόματα, όπως φαίνεται στην Εικόνα 4.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Κατάλογος Επιλέξιμων Μαθητών/Μαθητριών: 

 

Εικόνα 4 

Για οποιεσδήποτε ερωτήσεις/διευκρινίσεις σε σχέση με τη δημιουργία των ψευδωνύμων των 

μαθητών/μαθητριών, παρακαλώ επικοινωνήστε με το Εθνικό Κέντρο ICCS, στο Κέντρο Εκπαιδευτικής 

Έρευνας και Αξιολόγησης του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου στην ηλεκτρονική διεύθυνση iccs@cyearn.pi.ac.cy 

ή στα τηλέφωνα 22402455, 22402468, 22402472. 
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